

روزنامہ الفضل ریلوے

نوروز، ۷ نومبر ۱۹۶۵ء

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

لِيَايْتَهَا النَّبِيُّ جَاهِدِ الْكُفَّارَ وَالْمُنَافِقِينَ وَاغْلُظْ عَلَيْهِمْ وَمَا لَهُمْ جَهَنَّمَ مَطْوً وَّيَتَسَّ الْمَصِيدُ

دپ ۱۰ - سورۃ ۹ - رکوۃ ۱۰ - آیت ۷۳

اے نبی! کفار اور منافقین سے جہاد کیجئے اور ان پر سختی کیجئے۔ اور ان کا ٹھکانہ دوزخ ہے اور وہ کسی بڑی جگہ ہے۔

وَلَا يَحْسِبَنَّ الَّذِينَ كَفَرُوا سَبَقُوا إِنَّهُمْ لَا يُحْزِنُونَ

دپ ۱۰ - س ۸ - رکوۃ ۸ - آیت ۵۹

اور کافر لوگ اپنے کو یہ خیال نہ کریں کہ وہ پہلے گئے۔ یقیناً وہ لوگ (خدا تعالیٰ) کو عاجز نہیں کر سکتے۔

معصوموں کا خون ضرور رنگ لائے گا

کشمیریوں پر جو ظلم و ستم بھارتی قزاقوں نے کیا ہے اس کی خبریں تمام دنیا کو پہنچ رہی ہیں۔ یہ خبریں ہم کو صرف عدوائے کشمیر ریڈیو کے ذریعہ ہی نہیں مل رہی ہیں بلکہ غیر جانبدار ذرائع سے بھی پہنچ رہی ہیں۔ شاہکار برطانیہ، فرانس، کینیڈا اور امریکہ کے اخباری رپورٹروں کے ذریعہ بھی ان بے پناہ مظالم کا حال معلوم ہو رہا ہے۔ خود بھارت ریڈیو اور دیگر ذرائع سے بھی اس کی تائید ہو رہی ہے۔

یہ خبریں سلامتی کونسل تک پہنچ چکی ہیں مگر سلامتی کونسل کے بڑے چار مستقل ممبر ملک کئی روز سے ایک قرارداد پر بھی متفق نہیں ہو سکے۔ روز بچیں ہوتی ہیں اور روز اچھاں ملتوی کر دیا جاتا ہے۔ سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ اگر وہ معاملہ جس پر غور ہو رہا ہے اسے نہیں ہو سکتا۔ اور اس کے لئے مزید غور و فکر کی ضرورت ہے۔ تو کیا سلامتی کونسل اس خون ریزی کو جو کشمیر کے معصوم لوگوں پر روا رکھی گئی بند کر دے گی کوئی فوری کارروائی نہیں کر سکتی؟ کیا اگر یہ معاملہ کسی یورپین ملک سے تعلق رکھتا تو سلامتی کونسل اسی طرح کرتی جن طرح وہ اب کر رہی ہے؟

کشمیر کا مسئلہ تنازعہ مند ہے۔ خود سلامتی کونسل کا ریکارڈ اس کا شاہد ہے۔ کونسل جانتی ہے کہ بھارت کے لیڈروں کا یہ دعوے کہ کشمیر بھارت کا اٹوٹ حصہ ہے

مراسر غلط ہے، خود بھارت کے اخبارات اور بعض لیڈر بھارت کے اس دعوے کو غلط بیان کرتے ہیں۔ چنانچہ بھارت کی کیونٹ پارٹی نے صاف صاف لفظوں میں بھارت کے دعوے کی تردید کر دی ہے۔ اور کہا ہے کہ

بھارتی حکومت کا یہ دعوے غیر حقیقی ہے کہ کشمیر بھارت کا اٹوٹ حصہ ہے۔

پارٹی نے بھارتی حکومت کو خبردار کیا ہے کہ وہ ملک میں جنگی جنون پیدا نہ کرے۔ ایسی حالت میں جبکہ سلامتی کونسل کے نزدیک بھی کشمیر ایک تنازعہ علاقہ ہے۔ تو کیا سلامتی کونسل کا فرض نہیں ہے کہ وہ اس ملک کے نسے اور معصوم لوگوں کی حفاظت کے لئے کوئی فوری اقدام کرے اور اس ناحق خون ریزی کو روکے جو بھارت کے عاقبت نامائش مند لیڈروں کے ہاتھوں سے زیادہ رہے ہیں اور روز بروز زیادہ سے زیادہ اس علاقہ میں ظلم و ستم کے نواہیاد طریقے استعمال کر رہے ہیں۔

بھارتی ہندو لیڈر یہ خون ریزی ایک ایسے ملک میں کر رہے ہیں جس پر انہوں نے جابرانہ اور قاضیانہ قبضہ کر رکھا ہے۔ اور محض طاقت کے ذریعہ اس پر قبضہ رکھا چاہتا ہے۔ حالانکہ کشمیر کے لوگ بھارت کو ہر قیمت پر کشمیر سے نکالنے پر تھے ہوئے ہیں۔ اور اس کے ظلم و ستم کے باوجود اپنے مطالبہ پر ڈٹے ہوئے ہیں۔

کشمیر کی انقلابی کونسل نے سلامتی کونسل کو جو اس امر کے متعلق بتا دیا ہے۔ میں توقع ہے کہ سلامتی کونسل اسے نظر انداز نہیں کرے گی۔ ہماری رائے ہے کہ پاکستان کو اس طرف فوری توجہ دینی چاہیے بلکہ چاہیے کہ تمام دنیا کے ملک جو انیت سے ذرا بھی درد رکھتے ہیں سلامتی کونسل کو اس نہایت اہم معاملہ کی طرف فوری توجہ دینے کے لئے مجبور کریں۔ کشمیر کا معاملہ اگرچہ سادہ ہے مگر سلامتی کونسل نے مناسب سمجھا ہے کہ اس کو لمبا کیا جاوے۔ اس میں بعض ملکوں کی خود غرضیاں کام کر رہی ہیں۔ تاہم اصل فیصلہ میں کچھ دیر لگ بھی جائے تو اس کو برداشت کی جا سکتا ہے۔ مگر بے گناہوں کی ناحق خون ریزی کا معاملہ ایسا نہیں ہے کہ جس میں ایک لمحہ کی بھی تاخیر کی جاوے۔

اگر کسی مکان کو آگ لگ جائے تو جس طرح ہر دستہ دشمن آگ کو بجھانے کے لئے دوڑ پڑتا ہے۔ یہی بلکہ اس سے بھی زیادہ اہم معصوموں کے قتل ناحق کا معاملہ ہے۔ دوکان یا مکان کے جل کر راکھ ہو جانے سے صرف مال کا نقصان ہوتا ہے۔ یہاں تو گاؤں کے گاؤں جلنے جا رہے ہیں اور مکینوں کو ان میں بھسم کیا

جا رہا ہے۔ اور جو لوگ آگ سے بچ جائیں ان کو چھروں اور سٹیکوں سے مار دیا جاتا ہے۔

اگر سلامتی کونسل نے فوری اقدام نہ کیا تو اس خون بے گناہ کی ذمہ داری جس طرح ظالم اور سفاک بھارتی لیڈروں پر عائد ہوتی ہے۔ اس سے کہیں بڑھ کر ان اقوام پر بھی عائد ہوتی ہے۔ جو سلامتی کونسل کی کوتاہی کو دیکھتا ہے۔ انہیں یاد رکھنا چاہئے کہ یہ خون بے گناہ کبھی خالی نہیں جا سکتا۔ کبھی ایسا نہیں ہوا کہ ناحق ظلم و ستم کرنے والے پاداشِ عمل سے بچ رہے ہوں۔ انسانی تاریخ بتاتی ہے کہ کسی قوم کی تباہی اور بربادی کا سب سے بڑا سبب اسی قسم کی ناحق خون ریزی ہوتی رہی ہے جس قسم کی خون ریزی کشمیر میں ہو رہی ہے۔ خون بے گناہ ضرور رنگ لائے گا۔

ہیں پورا پورا یقین ہے کہ بھارت کے لیڈر جو ظلم و ستم کشمیر میں ڈھا رہے ہیں۔ اس کی سزا ان کو ضرور ملے گی۔ اور ان کا وہی انجام ہوگا جو دنیا کے دیودھنوں کا ہوتا رہا ہے۔ اور سلامتی کونسل نے اس ظلم و ستم کو روکنے کے لئے کچھ نہ کیا تو وہ بھی اور اس کی ذمہ دار اقوام بھی پریچ نہیں سکیں گی۔

ہل ریلوے کی طرف سے مزید دس ہزار روپے کی رقم دفاعی فنڈ میں جمع کرانی تک پونے دو لاکھ روپے بونہ کی طرف سے جمع کرانے کا چیلنج

ایلیان ریوہ قومی دفاعی فنڈ میں فراخ دلی سے حصہ لے رہے ہیں۔

۲ نومبر کو ان کی طرف سے مزید دس ہزار روپے کی رقم قومی دفاعی فنڈ میں جمع

کرادی گئی ہے۔ اس طرح ریوہ سے اس فنڈ میں ایک لاکھ پچھتر ہزار

روپے کی رقم ادا کی جا چکی ہے۔ اس میں ایک لاکھ روپے صدائے

احمدیہ کی طرف سے ادا کیا گیا ہے۔ بیرونی جماعت ہائے احمدیہ کے

انصرانہ بھی اپنے اپنے مقامات پر اس فنڈ میں سرگرمی سے قوم

جمع کر رہے ہیں۔

دُعَاؤں اور صدقہ کی حقیقت

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی صورت کے لئے صبر و استقلال کیساتھ دُعَاؤں میں لگے رہو

دفتر فرمودہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نور اللہ صریحاً

قرآن مجید میں خدا تعالیٰ فرماتا ہے کہ بے شک اللہ مومنوں کی دعائیں قبول کرتا ہے اور دعائے توبہ کی جان ہے مگر اس کے لئے ضروری ہے کہ دعا کرنے والا خدا پرستیاں رکھے اور عمل صالحے بجالائے۔ چنانچہ فرماتا ہے۔

اجیب دعوة الدعاء اذا دعان فليست جيبوا وليومئذ ابى لعلهم يروشدون۔

یعنی میں دعا کرنے والے کی دعا کو ضرور سنتا اور قبول کرتا ہوں۔ مگر ضروری ہے کہ دعا کرنے والے بھی میرے حکموں کو مانیں اور مجھ پرستی ایمان لائیں تاکہ وہ اپنی دعاؤں میں کامیابی کا متہ دیکھ سکیں۔

اور اس لفظ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ۔

ان الله لا يستجيب الدعاء من قلب غافل لا۔

یعنی خدا ایسے دل سے نکلی ہوئی دعائیں قبول نہیں کرتا جو غافل اور بے پرواہ ہے۔ یعنی نہ تو وہ دل میں حقیقی درد رکھتا ہے اور نہ ہی وہ دعا کے حقیقی فلسفہ سے واقف ہے۔

اور ایک حدیث قدسی میں دعا کی قبولیت کا یہ گہرا بھی بیان فرماتے ہیں کہ اللہ تبارک تعالیٰ ارشاد فرماتا ہے کہ۔

انا عند ظن عبدي بحيا۔ یعنی میرا بندہ میرے متعلق جیسا گمان کرتا ہے میں (دیگر شرائط کے تابع) اسی کے مطابق اس سے سلوک کرتا ہوں۔ یعنی امید رکھنے والے کو بالکل نہیں کرتا۔

مگر دعا کی قبولیت کے لئے بعض اور

شرائط بھی ہیں۔ مثلاً یہ کہ دعا کسی ایسے امر کے لئے نہ ہو جو خدا کے کسی وعدے یا اس کی کسی سنت کے خلاف ہے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے۔

ان الله لا يخلف الميعاد ولئن تجدد لسنة الله تبد يدا۔ یعنی خدا تعالیٰ کسی صورت میں اپنے وعدہ کے خلاف کوئی بات نہیں کرتا اور نہ تم خدا کی کسی سنت میں کوئی تبدیلی پاؤ گے۔

اور قبولیت دعا کی مختلف امکاتی صورتوں کے متعلق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ۔

ما من مسلم يدعوا بدعوة ليس فيها اثم ولا قطيعة رحم الا اعطاه الله بها احدى ثلاث اما يعجل له دعوته و اما ان يدخرها له في الآخرة و اما ان يصرف عنه السوء منها۔

یعنی جب ایک مومن خدا سے کوئی دعا کرتا ہے تو (بشرطیکہ وہ دعا کسی گناہ کی بات یا قطع رحمی پر مشتمل نہ ہو) خدا مندرجہ ذیل تین صورتوں میں سے کسی نہ کسی صورت میں اس کی دعا ضرور قبول فرماتا ہے۔ یعنی

(۱) یا تو وہ اسے اسی صورت میں اسی دنیا میں قبول کر لیتا ہے جس صورت میں کہ وہ مانگتا تھا (۲) یا اس دعا کو آئندہ میں دعا کرنے والے کے لئے یا جس کے حق میں دعا کی گئی ہو ایک مبارک ذخیرہ کے طور پر

محفوظ کر لیتا ہے اور (۳) یا اگر اسے قبول کرنا خدا کی کسی سنت یا وعدہ یا صحت کے خلاف ہو تو اس کی وجہ سے اس سے کسی ملتی جلتی تکلیف یا دکھ یا مہیبت کو دور فرما دیتا ہے۔

بایں ہمہ دعائیں بڑی زبردست طاقت و دلچسپی کی گئی ہیں۔ چنانچہ یہ دعا ہی ہے جو خدا کی تلخ لہجہ کی صورتوں کو روکنے کی طاقت رکھتی ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں۔

لا يرد القضاء الا الدعاء یعنی خدائی قضاء قدر کو روکنے کے لئے دعا کے سوا اور کوئی چیز نہیں۔

لیکن یاد رکھنا چاہیے کہ دعا کرنا کوئی آسان کام نہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اکثر فرمایا کرتے تھے کہ۔

جو منگے سو مر رہے مرے سو منگن جائے یعنی حقیقی دعا گو یا ایک موت ہے جس میں سے دعا کرنے والے کو گزرنا پڑتا ہے اور اپنے دل میں ایک ایسی سوز و گداز کی کیفیت پیدا کرنی پڑتی ہے جو موت کے مترادف ہے اور پھر اس قسم کی موت کی کیفیت بھی دراصل ایک دوسری موت کے نتیجہ میں ہی پیدا ہو سکتی ہے جس میں انسان کے دل میں یہ درد اور یہ احساس پیدا ہو جائے

کہ اگر یہ کام نہ ہو تو میرے لئے گویا ایک موت پیش ہوگی۔ پھر دعا خود دعا کرنے والے کے لئے بھی ایک بہترین عبادت بلکہ عبادت کی جان ہے جیسا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ۔

الدعاء مع العبادة یعنی دعا صرف ایک عام عبادت ہی نہیں بلکہ دعا کرنے والے

کے لئے ایسی ہے جیسے کہ ایک ہڈی کے اندر کا گو دا ہوتا ہے جس کے بغیر ایک ہڈی بیکار چیز کی طرح پھینک دی جاتی ہے۔

پس میں اجاب جماعت سے کہتا ہوں کہ خدا کی وسیع قدرت اور وسیع رحمت پر بھروسہ رکھ کر صبر و استقلال کے ساتھ دعائیں کرو۔ دعائیں کرو۔ دعائیں کرو۔ یہ دعائیں یقیناً حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ کے لئے بابرکت ہوں گی۔ جماعت کے لئے بھی بابرکت ہوں گی اور خود دعا کرنے والوں کے لئے بھی بابرکت ہوں گی۔ اس سے بڑھ کر اور کیا چاہتے ہو؟

اس مختصر سے نوٹ کے ختم کرنے سے قبل میں صدقات کے متعلق بھی کچھ عرض کرنا چاہتا ہوں۔ صدقہ مختلف صورتوں میں دیا جاسکتا ہے۔ اول جانور ذبح کرنے کی صورت میں۔ کیونکہ جان کے بدلے جان کا اصول تمام مذاہب میں مسلم ہے۔ جیسا کہ حضرت ابراہیم علیہ السلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی سنت سے ثابت ہے۔ دوسرے مسکینوں اور یتیموں اور بھوکوں کو کھانا کھلانے کی صورت میں جیسا کہ قرآن مجید کی متعدد آیات میں تاکید کی گئی ہے۔ تیسرے غریبوں اور بیواؤں اور بے سہارا لوگوں کو ان کی ضرورت کے لئے نقد امداد کا انتظام کر کے

چوتھے نادار بیماروں کے لئے ادویہ اور ضروری غذا یا لباس مہیا کر کے۔ پانچویں ہونہار مگر غریب طالب علموں کے لئے فیسوں اور کتابوں کی امداد کی صورت میں اور

چھٹے اگر کسی غریب یا یتیم یا بچہ کا مکان گر گیا ہو یا وہ ایسی ضروری تکمیل چاہتا ہو جس کے بغیر گزارہ نہ ہو مگر اسے اسکی طاقت نہ ہو تو اس کا انتظام کر کے۔

غیرہ وغیرہ۔ یہ سب صدقہ کی مقبول اور مستحسن صورتیں ہیں جو ہمارے دوستوں کے مد نظر رہنی چاہئیں اور صدقہ میں احمدیوں۔ غیر احمدیوں۔ غیر مسلموں بلکہ جانوروں تک کو شامل کرنا چاہیے۔ ہمارے آقا صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ فی کل کبیر حتر اجرو۔ یعنی ہر زندہ چیز کی امداد کرنے اور اسے تکلیف سے بچانے میں خدا نے اجر مقرر کر رکھا ہے۔ اور ایک حدیث میں آپ فرماتے ہیں کہ ایک کبچہ یعنی فاحشہ عورت کو خدانے سائے بخش دیا کہ اسنے اپنی جان کو خطرہ میں ڈال کر ایک پیاسے کتے کو پانی پلایا تھا۔ اللہ! اللہ! رحمت کی کتنی وسعت ہے!!!

والآخر دعوانا ان الحمد لله رب العلمین خاکسار۔ مرزا بشیر احمد

مسئلہ کشمیر اور بھارت کا جارحانہ حملہ غیر ملکی اخبارات کی نظر میں

ایران:

اعلیٰ حضرت شاہ ایران کی زیر قیادت ہمارا مشنہائے مقصود یہ ہے کہ مسئلہ کشمیر پر امن طور پر حل ہو جائے۔ کشمیر کو حق ادا دی دیا جائے، ایک آزاد اور غیر جانبدار رائے شماری کو مسئلہ کشمیر کا واحد حل تصور کیا جائے اور بڑی طاقتوں کے قائل اس تعطل کا حق تلاش کرنے کے لئے عملی قدم اٹھائیں ورنہ پاکستان کے لئے یہ ناکمل ہے کہ وہ قضیہ کشمیر کا قطعی حل کے بغیر فائر بندی کو قبول کرے۔

(اطلاعات تہران ۱۹ ستمبر ۱۹۶۵ء)
انتہا پسند بھارتی عناصر نے مسئلہ کشمیر کے سلسلہ میں عجیب ہٹ دھرمی دکھائی ہے اور وہ اس کے حل میں شدید رکاوٹ ثابت ہو رہے ہیں اس سے انسان اس نتیجہ پر پہنچتا ہے کہ بھارتی وزیر اعظم مہاترا شترتی کے انتہا پسند ہندو رو قائلے کار ان کو اپنی تعصب آمیز ذہنیت کے مطابق مردم کی پسلی کی طرح جس سا پے میں چاہیں ڈھال رہے ہیں اور لوگ سب جہاں ایسے اقدامات کی واہ واہ اور حوصلہ افزائی سے کام لیتے ہیں جن کا مدعا ہو کہ بھارت اور پاکستان کے جنگی محاذوں پر خون ریزی کی رفتار میں اضافہ کیا جائے۔
گنہگار - تہران
۲۰ ستمبر ۱۹۶۵ء

سلامتی کونسل کا بھارت اور پاکستان سے جنگ بندی کا مطالبہ برصغیر میں امن کی عام خواہش کی علامت ہے۔ اور اس لئے اس کی جبراً مقدم کرنا چاہیے۔ مگر پھر بھی کونسل کا مسئلہ کشمیر پر اپنے موقف کو صاف صاف پیرائے میں درج کرنا کونسل کے اقوام متحدہ کے اس نصب العین سے بہت دور ہے کہ بین الاقوامی تنازعوں کے موثر و مستقل حل در یافت کئے جائیں۔ کونسل کی قرارداد میں آتا بھی نہیں کہا گیا کہ رائے شماری کے ذریعہ قضیہ کو حل کرنے کی سابقہ تجاویز ہی لاہور یا جائے۔

... گذشتہ ۱۸ سال کے واقعات اور پاکستان کا موجودہ موقف صاف بتاتے ہیں کہ بھارت اور پاکستان میں اس وقت تک کوئی صلح نہیں ہو سکتی جب تک مسئلہ کشمیر کو کشمیر کا عوام کی مرضی کے مطابق حل نہ کیا جائے۔

گنہگار انٹرنیشنل - تہران
دسمبر ۲۱ ستمبر ۱۹۶۵ء
پاکستان کا فائر بندی پر متفق ہونا ظاہر گونا ہے کہ دوسری جنگ عظیم کے بعد جو سب سے سنگین صورت حال پیدا ہوئی تھی۔ ہندوستان نے جیلدار شل محمد ایوب خان کے اسکے کو اوقات و حقائق

کا جائزہ دیتے ہیں بڑی دور اندیشی کا ثبوت دیا ہے۔
انہوں نے اس طرح حقیقت پسندانہ رویہ اختیار کر کے تاریخ میں نیا ہی مقام پیدا کر لیا ہے آئندہ نسلوں ان کی فضیلت تسلیم کریں گی اور انہیں ان کی ایشیا کی یہ مہستی کس طرح وطن پرستی کے تقاضوں کو نظر انداز کرنے بغیر عالمی امن پر قرارداد لکھنے اور نوع انسان کو تباہی سے بچانے کے لئے ایک نازک صورت حال پوری کرنی۔

روزنامہ پست ایران
دستور سیاسی
۲۳ ستمبر ۱۹۶۵ء
ہم تمام حالات میں بھارت اور پاکستان کی اس جنگ میں اپنے حلیف پاکستانی عوام کا آخری وقت تک ساتھ دین گئے۔ ہمارے بھائی جو بدھیب اور زبان میں ہمارے شریک ہیں۔ اور جہاں تک ممکن ہے اس جنگ میں ان کا حق دلوانے کے لئے پوری پوری مدد اور حمایت کریں گے۔ کیونکہ ان کا موقف جائز ہے اور وہ حق بجانب ہیں۔ ہمارا ایمان ہے کہ خدا مسلمانوں کا یا اور اور تمام مسلمانان عالم کے موقف کا حامی ہے۔

ایران - تہران ۱۹ ستمبر ۱۹۶۵ء
بھارتی عوام کو چاہیے کہ اپنی کشمیر کو اس اجازت سے محروم نہ رکھیں کہ وہ اپنے مفکر کا فیصلہ پاس کریں۔
... اگر ان لوگوں کو مناسب آزادی مل جائے تو وہ اس طرز حکومت کا فیصلہ کرنے میں آزاد ہوں گے جس کے وہ خواہاں ہیں اور یہ بات جائز بھی ہے اور مناسب بھی کہ بھارت بھی انہیں وہی حق عطا کرے جو پاکستان نے کیا ہے۔

گنہگار - تہران ۱۹ ستمبر ۱۹۶۵ء

اردن:
پاکستان جو بالکل بھارت کے دشمن ہے۔ کشمیر کا مسئلہ ہے، عربوں سے صرف یہی توقع نہیں رکھتا کہ وہ جارح اور اس کی جارحیت کے تحتہ مشق کے مابین امن و صلح کی آواز بلند کریں بلکہ اس سے کہیں زیادہ توقعات کا حق رکھتا ہے۔ آج پاکستان کھلم کھلا وحشیانہ جارحیت سے دوچار ہے جو اس کی بین الاقوامی سرحدوں کے نزدیک بالائے ہونے اسکے بڑے بڑے شہروں پر قبضہ جانے جانے اور پرامن آبادی پر شدید بیماری اور تباہی و بربادی کا خطرہ لئے ہوئے ہے۔ یہ حملہ محض اقوام متحدہ ہی نہیں بلکہ تمام بین الاقوامی آئین و قواعد میں کی

میجر منیر احمد محاذ پر نماز پڑھتے ہوئے شہید ہو گئے

انہوں نے پروردگار کی بارگاہ میں اپنی جان کی قربانی پیش کی

میجر منیر احمد نے دن کچھ کے محاذ پر بھی دشمن کے حملات جنگ میں حصہ لیا اور یہاں بھی دشمن کو ذلت آمیز شکست دی اور اب یہ قوم کا جیلا سوت اپنی ساقیوں کے ساتھ لاہور کے محاذ پر دشمن کے حملات نبرد آزما تھا۔
میجر منیر احمد ۱۹۶۴ء میں پیدا ہوئے ۱۹۶۳ء میں میجر کے پاس کرنے کے بعد فوج میں بھرتی ہوئے۔ ۱۹۶۶ء میں جنگ کے اختتام پر انہیں جھدار کے عہدہ سے سبکدوش کر دیا گیا۔ اس کے بعد منیر احمد شہید پنجاب یونیورسٹی سے بی اے کا امتحان پاس کرنے کے بعد پاکستان آرمی میں شامل ہوئے۔ اور کیشن حاصل کیا۔
خواجہ منیر احمد شہید کے بڑے بھائی خواجہ جمیل دوسری جنگ عظیم میں شہید ہوئے اور چھوٹے بھائی کیپٹن محمد طیب یا کوٹ کے محاذ پر دشمن سے برسرِ بیکار ہیں۔

خواجہ منیر احمد شہید کے پساندگان میں تین بیٹے اور ایک بیوی شامل ہیں۔
میجر منیر احمد شہید کی اولیہ نے بتایا کہ ان کے شہید شوہر کی سب سے بڑی خواہش یہ تھی کہ وہ کشمیر کی آزادی اور وطن کے تحفظ اور اسلام کی ترقی کے لئے تمام شہادت ذبح کریں۔

انہوں نے بتایا کہ وہ اپنے بچوں کی تعلیم و تربیت میں کوئی کسر اٹھا نہیں رکھیں گی اور اپنے بچوں کو بھی فوج میں شامل کرادیں گی تاکہ وہ اپنے والد کے نقش قدم پر چلتے ہوئے ملک اور قوم کی حفاظت و خدمت کر سکیں۔

روزنامہ مشرق لاہور
۵ نومبر ۱۹۶۵ء

”کاش میں اس مقدس جنگ میں شہادت کا رتبہ حاصل کر سکتا۔ یہ الفاظ میجر منیر احمد رائیجہ کو رائے شہادت سے چند گھنٹے قبل اپنے ایک ساتھی میجر سے گفتگو کرتے ہوئے کہے۔ میجر منیر احمد کو کیا معلوم تھا کہ چند ساعتوں کے بعد ہی بارگاہ رب العزت میں ان کی یہ دعا شرف قبولیت حاصل کرنے کی۔ اور انہیں باور و وطن کی حفاظت کرنے ہوئے شہید ہونے کی سعادت حاصل ہو جائے گی۔“

میجر منیر احمد جو حکم خواجہ عبدالقیوم صاحب آف جمیل لاج محلہ دارالرحمت دسٹی رہو کے فرزند اور جہند تھے لاہور کے محاذ پر مسلسل دو دن اور دو دن دشمن کا مقابلہ کرتے رہے۔ ۱۹ ستمبر دشمن کی طرف سے گولہ باری تھی تو انہیں ہدایت ملی کہ وہ پیچھے موڑ چوں پر جا کر آدم کر لیں میجر منیر احمد بادل خواہتا اپنے مورچے سے نکلے اور مورچے کے قریب ہی ناز عشار کی ادائیگی میں معرکہ ہو گئے۔ ابھی وہ نماز پڑھ رہے تھے کہ دشمن کی طرف سے گولہ باری کا سلسلہ شروع ہو گیا اور میجر منیر احمد دشمن کا گولہ لگنے سے شہید ہو گئے۔

میجر منیر احمد کی شہادت کی اطلاع بذریعہ تیلیفون دی گئی تو اس وقت ان کے والد خواجہ عبدالقیوم گھر پر موجود نہیں تھے۔ ان کی فیضیہ والد نے اپنے بیٹے کی شہادت کی خبر سننے ہی بارگاہ ایزدی میں ہاتھ اٹھا دئے اور کہا کہ میرے مولانا! تو نے میرے تحت جنگ کی شہادت قبول کر لی اور اسے اس شرف سے نوازا کہ وہ دس کروڑ مسلمانوں کے ملک کا دفاع کر سکے اور اس کا نیک مقصد میں جان کی بازی لگا دے۔

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کرتی ہے۔

علانیہ حملات و زری ہے۔
المنار یروشلم
(تیسرا)
۱۹ ستمبر ۱۹۶۵ء
اول بھارت اور پاکستان کی فوجیں اپنے ابتدائی موقعوں پر آجائیں دوسرے کشمیر میں نظم و ضبط برقرار رکھنے کا کام افریشیائی فوج کے سپرد کیا جائے۔ تیسرے کشمیر لوں کو یہ اجازت دی جائے کہ وہ ایک ایسی تھامیں جو دونوں فریقوں کے اثر سے آزاد ہوں

رائے شماری کے ذریعہ اپنی مرضی ظاہر کریں تاکہ وہ اپنے مستقبل کا خود فیصلہ کر سکیں۔

شاید یہ وہی مطالبے ہیں جو خود پاکستان کے ہیں اور ہم انہیں بھارت کے لئے غیر منصفانہ خیال نہیں کرنے یہ بیان تیار دئے ظاہر کرتے ہوئے ہمیں ایک عربی ضرب المثل یاد آتی ہے کہ ”مجاہد و مت دیکھا ہے جو آپ سے سچی بات کہے۔“
المنار یروشلم
۱۹ ستمبر ۱۹۶۵ء

